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Locatie en tijd: Smelehof  20:00
Afmeldingen: Willie Koonings
Genodigden: Sijmen Veeke (Gemeente Venray))

Notulen

1.Opening, Sandra opent de vergadering

2. Gebiedsvisie,
Sijmen stelt zich voor, wij leggen hem uit wat onze taak in de Dorpsraad is.
Waar houdt hij zich mee bezig. O.a. met circulaire economie en een stukje energietransitie. In december 2023 is bij de gemeente een energiestrategie vastgesteld, een opgave van het rijk. Nodig i.v.m. *de Co2 reductie
*klimaatopwarming *verduurzaming. De ambitie is om uiteindelijk 43% van onze energie lokaal op te wekken.
In die visie kijken we naar mogelijkheden d.m.v. -zon -wind (hier niet haalbaar omdat turbines hier niet hoog genoeg mogen zijn, -baterijen (nog in ontwikkeling), -waterstof (nu niet beschikbaar), -kernenergie (nu niet beschikbaar). Dus wordt gedacht aan zonnepanelen (daken vol leggen, stukken langs de weg, op stallen -in oude ontginningsgebieden en in jonge ontginningsgebieden. Hij legt nog veel meer uit, over het ontwikkelperspectief, over rijks-programma’s en over keuzes die gemaakt moeten worden, over een kansenkaart en nog meer. Hij is op zoek naar gesprekspartners en denkt aan 1 lid van de dorpsraad. We geven aan dat we in het Forum een mening kunnen ophalen. Heel belangrijk is dat de groep van gesprekspartner een goede afspiegeling vormt van wat hier leeft. Voor verder informatie hierover heeft Sandra nog een email en bij Mat informeren.

3. Vaststellen Agenda, geen wijzigingen

4. Notulen Maart 2024, 
We komen terug op de subsidie die de Wei misgelopen is. Dit had te maken met een verkeerde datum die de Gemeente heeft gebruikt. Op punt 6 van de notulen staat Daisy niet bij, dit wordt toegevoegd. 

5. Update/ontwikkelingen
* Werkgroep Wonen en Economie: geen update
* Werkgroep MOY: Linda heeft een mail gestuurd, gaat een enquête rondsturen om behoeftes in beeld te    
   krijgen van 65 plussers.
* Werkgroep RAP: Sandra heeft gemaild met Peter M. over de voortgang Er zijn geen bezwaren binnen-
   gekomen in de termijn (voor het plan van de Jera) die dinsdag afliep. Zij gaan nu contact zoeken met 
   Ysselsteynse bedrijven. De Jera huurt het gebouw van Stichting Jera die eigenaar is en dus tekenbevoegd. 
   Er zijn 5 offertes aangevraagd en er is er slechts 1 ontvangen. (voldoet aan de norm van Europese 
   Aanbesteding). Vergelijkingsmogelijkheden zijn er dus niet. 
   Van het gemeenschapshuis is niets meer vernomen. Jan meent dat de Gemeente niet akkoord is op 
   gevraagde antwoorden, waardoor de aanvraag kan doorschuiven en misschien niet in deze ronde van de
   MUIP (begroting van 2025) mee kan. Sandra gaat contact zoeken voor een update.
* Werkgroep Verkeer: Thijs geeft aan dat er een mail is ontvangen over het onderzoek wat de gemeente gaat 
   doen. Verder is de MER bij het plan van Houbensteyn op dit moment nog niet goedgekeurd.
* Stichting Wensbus: A.s. juli is de bus compleet om in gebruik genomen te worden. De laadpaal is 
   aangevraagd. Er is een vrijwilligersvergadering gepland en daarna een bestuursvergadering. 
   Sandra’s vraag: Als de wensbus is problemen zou komen, kunnen we dan rekenen op steun van de 
   Dorpsraad?  Zij, van de Stichting zijn nu hoofdelijk aansprakelijk, doch alleen bij wangedrag. Wij geven aan 
   dat wij onze verantwoording nemen als het moet: Bij dreigende problemen contact opnemen met de DR en 
   samen bekijken welke stappen nodig zijn. Jeu zou contact opnemen met Jeffrey; dit is nog niet gebeurd. 





* Werkgroep Vliegveld: Er is een bijeenkomst geweest waar een verslag van is gestuurd. Er zijn veel 
   bezwaarmakers, waaronder ook 2 ministeries. De GGD gaat samen met 3 militaire vliegbasissen de invloed 
   op gezondheid monitoren. Ander burgervliegvelden melden zich over wat er bij hun kan/leeft. Is er al een 
   beweging naar plan B (=als het doorgaat)? De gemeente geeft aan van niet, willen eerst nog uit eze fase het 
   maximale uithalen. Er zijn zoveel bezwaren binnengekomen dat de termijn waarin we antwoorden kunnen 
   verwachten opschuift. Voor regio Noord zal dit ergens in juli zijn. Diegene die een bezwaar op papier hebben 
   ingestuurd hebben een bevestiging gekregen. Bij diegene die digitaal aanleverden is dit wat onduidelijker, 
   waarschijnlijk hebben ze tijdens het versturen al een bericht van ontvangst kunnen lezen. Regelmatig is te 
   horen dat de plannen met het vliegveld niet leven in de dorpen. Toch staat het regelmatig in het YNB. 
   Bart van Dijk zegt over het plan dat i.v.m. de gewijzigde inhoud er geheel opnieuw opgestart moet worden. 
   De provincie Limburg heeft opdracht gegeven om de economisch impact aan te geven.
* YNB: Jan heeft een nieuwe offerte gekregen. Hij vraagt zich af of de aangeleverde getallen kloppen van de
   advertentie-inkomsten en opbrengst daarvan (8000 tov 6000 euro). Bij de offerte van Wychen geeft de 
   printer minder kosten, echter met dezelfde printer, die van Ricoh. Er is nu duidelijk welke printer het moet 
   worden om met de exploitatie niet negatief uit te komen. Daarvoor is blijft het wel nodig te indexeren. 
   De energiekosten van de printer zitten verweven in het loon. Het bestellen doen we zelf, gaan we de 
   werkgroep nog een keer uitnodigen?  
* Stichting Dorpspodium: Dit loopt. Jan heeft het appje over het watergebruik doorgestuurd naar Dave met de 
   mededeling dat er destijds toestemming is gegeven van de gemeente voor het watergebruik.
* IBOR: Henk gaf aan dat hij de aanvraag voor bijdrage teveel werk vond. Sandra heeft aangeboden hem hulp
   te bieden mocht zij iets voor hem kunnen doen.
*Commissie Kermis: Het Lunapark mag niet meer staan, nu komt er een (draaiende) bank. Er was een mooie
  plattegrond gemaakt. De groep komt dinsdag met de kermis bijeen, wellicht Toon en Ad uit te nodigen voor
  de mogelijkheden voor ’t volgend jaar. 

6. Dorpsforum (29 mei): wat willen wij graag aan bod laten komen
Sandra zit 2 mei met het Presidium bijeen. Wij willen Sandra als voorzitter en Willy als lid voorstellen. Verder willen we info geven vanuit de gebiedsvisie over de energietransitie 1ste aanzet en de arbeidsmigratie. Sandra stuurt nogmaals een mail om Mat’s emailadres toe te voegen. De nieuwe datum van het Forum is dus 29 mei.

7. Ingezonden Stukken
· Oproep voor burger hulpverleners afkomstig van “Hart van Nu”. Deze komt in het YNB
· Uitnodiging gebiedsatelier 23 april. Thijs probeert om via Peter van Dijck ook agrariërs te activeren.
· Gemeente Venray heeft gemaild wie over Camping de Zwaluw gaat; Kees van Alpen. De zienswijzes worden deze week behandeld, waarna er een vordering tot sluiting/ontruiming zal volgen.

8.  Mutaties actielijst, deze is doorgesproken en bijgewerkt.
 
9. Rondvraag
* Sandra: De datum voor vergadering in mei: dit lukt niet, dus slaan we mei over.
* Jan: De toeristisch folder is nu goed, is wat aangepast op een foutje na. 
* Sandra: Jaarlijkse uitnodiging ontvangen voor de mis ivm dodenherdenking. Jan gaat, met Thijs als reserve.
* Sandra: De vlgd DRO, verzet van 6 naar 27 mei kan Sandra niet, Thijs gaat.
* De reacties op wegingsmatrix/participatieplan vanuit de vorige DRO vergadering willen ze voor 19 april 
   ontvangen

10. Sluiting, Sandra sluit de vergadering
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